

诚信经营气自华 誉满秦邮芬芳溢

——写在华益商行获评扬州市“2011—2012 年度诚信单位”之际

□ 葛维祥

近日,扬州市消费者协会在权威媒体上公布了扬州市“2011—2012 年度诚信单位”名单,高邮市华益商行不仅榜上有名,而且名列高邮市 20 家获评单位之首。

据悉,在“3.15 消费者权益日”前夕,扬州市消费者协会为进一步规范市场发展,保障消费者利益而举办了本次活动。自 2011 年 10 月起至 2012 年 2 月,经过宣传发动、企业申报、检查验收、评审认定及公示征求意见等程序,并经扬州市消费者协会常务理事会议审核,最终确定获奖单位。

金色奖牌诚信铸就。熟悉华益商行和认识华益商行董事长葛坤明的人都说:此次高邮市华益商行获评扬州市“2011—2012 年度诚信单位”实乃名之所至、众望所归。这源于华益商行自 2002 年成立之时就确立了“诚信为本”的经营宗旨。十年来,华益商行始终如一地遵循并执行这一经营宗旨,不断完善服务体系,提升服务水平,强化服务质量,因而深得厂家、分销商及广大消费者的信任与青睐,赢得了良好的口碑。对此,华益商行董事长葛坤明却谦虚地说:“这一奖项的获得是厂家、分销商及广大消费者乃至同行支持厚爱的结果。”

诚信赢得国内酒业“巨头”携手合作

华益商行作为中国白酒行业前 15 强——迎驾酒的高邮总代理,如果说,十年前华益商行拿到迎驾酒的代理权有一定偶然性的话,那么,迎驾酒与华益商行携手合作十年后的今天,应当说:华益商行是迎驾酒高邮总

代理的必然选择。因为,在合作之前,迎驾酒对高邮华益商行的了解是不多的,经过一段时期的“试水”合作,迎驾酒发现华益商行诚信为本,经营有方,坚定了与之合作的信心和愿景。事实证明:华益商行树立了迎驾酒在高邮地区的品牌形象,销量连年稳中有升,成为迎驾酒县级代理商中的佼佼者,多次受到迎驾酒业集团的表彰。十年来,华益商行诚招天下客,誉从信中来。在深得国内白酒行业“巨头”——迎驾酒的信任与青睐的同时,也提升了其自身的品牌影响力和美誉度。与此同时或其后,大富豪啤酒、长城葡萄酒以及最近的剑南春酒等名扬国内外的品牌酒企与华益商行建立了紧密的合作关系,携手发展,共同致力于服务于高邮消费者。

诚信经营成功打开“市场之门”

华益商行董事长葛坤明感慨地说:“世间凡事都不是一帆风顺的,品牌建立也不是一蹴而就的。”华益商行成立之时,正是高邮酒水市场风生水起、竞争异常激烈之时。川酒、鲁酒、皖酒、苏酒等国内著名产地及酒企纷纷使出浑身解数,促销招数迭出,为的是在高邮市场争得一席之地。华益商行代理的是迎驾酒,是国内白酒行业先锋、皖酒实力派,尽管有着响当当的名号和悠久的酿酒历史,但是刚开始进入高邮市场的时候,行情并不是很乐观的。华益商行历经一番“阵痛”,最终作出决定:与其挖空心思出促销“花招”,不如实实在在的诚信经营,以客户需要为第一需要,在服务上花大气力,建立更加完备的销售

服务体系,提升服务水平和服务质量,把真正的实惠送到消费者手中。十年来,事实证明,华益商行的抉择是对的,品牌还是那个品牌,而今却占据了高邮高中档白酒市场的绝对份额,成为高邮酒水行业的“领头羊”。

诚信经营表里如一造就华益品牌

葛坤明认为:诚信经营应当表里如一,缺一不可。因此,华益商行不仅注重外部诚信,而且突出内部诚信的打造与建立。十年来,华益商行从锻造一支服务一流、讲诚信的员工队伍入手,不断加强诚信教育,为员工创造舒适的生产、生活、办公条件,按时足额发放工资,不断提高员工工资福利待遇,对员工的承诺及时兑现,组织开展员工文化娱乐活动……所有这些都大大地增强了员工对企业的忠诚度,有效提高了员工对企业的奉献精神,华益的员工多数是“40、50”下岗工人,他们感恩社会的帮助、感恩商行的吸纳、更感恩消费者的厚爱,因而以商行为家,诚信服务,展示了华益形象,赢得了消费者的啧啧称赞。

葛坤明说,饮水不忘掘井人,是高邮人的信任与支持给了华益今天的业绩。今后,华益商行将一如既往地坚持诚信经营,品牌经营,用最优的商品、最大的实惠、最佳的服务回报高邮消费者。

中国人的迎宾酒 中华老字号
China Time-honored Brand

迎驾贡酒·生态年份酒



高邮市华益商行总经销

地址:高邮市万金路4号

服务热线:0514—84660900

84663088